



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ARGEȘ**  
**PRIMĂRIA COMUNEI SĂPATA**  
 Comuna Săpata, sat Popești, cod poștal 117648, Cod fiscal 5050565  
 Tel. 0248.617009 / Fax 0248.617009,  
 E-mail: [primarie@sapata.cjarges.ro](mailto:primarie@sapata.cjarges.ro)  
 Nr. 2269/30.06.2022

## PROCESUL-VERBAL

*Al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Săpata  
 din mandatul 2020-2024, din data de 30.06.2022, joi, ora 15,00*

Primarul Comunei Săpata a convocat în ședință ordinară din data de **30.06.2022** Consiliul Local al Comunei Săpata din mandatul 2020-2024, în sala de sedințe a Consiliului Local Săpata, din comuna Săpata, sat Popești, nr. 17, județul Argeș, începând cu ora **15,00**.

Lista de prezenta:

Presedinte de sedinta: Dinică Gheorghită

- consilieri locali prezenți : 11

1. Dumitru Marian
2. Dincă Ion .
3. Dinică Gheorghită.
4. Gută Romică
5. Janță Constantin.
6. Graure Ionut Bogdan
7. Stancu Gheorghe.
8. Constantinescu Ion
9. Krekan Gheorghe
10. Stancu Ionut Aurel
11. Truță Florin

**Se menționează că domnii consilieri, Guță Romică, Janta Constantin și Krekan Gheorghe participă la ședință online, prin apel video.**

Se constată îndeplinirea cvorumului, respectiv 11 (unsprezece) consilieri prezenți din totalul de 11 în funcție.

La ședință participă dl. primar al comunei Săpata, dl. Micu Laurentiu Ionut și secretarul general al comunei, doamna Neacșu Georgiana .

Prin **Dispoziția nr. 50 din 23 iunie 2022**, primarul comunei Săpata convoacă în ședință de îndată Consiliul Local al Comunei Săpata, astăzi, 21 iulie 2022, ora 14.00, în sala de ședințe a Consiliului Local Săpata, din cadrul sediului Primăriei comunei Săpata.

Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen domnilor consilieri, afișată în locurile speciale de afișaj și publicată pe pagina de internet la adresa: [www.cjarges.ro/web/sapata/consiliul-local-sapata](http://www.cjarges.ro/web/sapata/consiliul-local-sapata).

Dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ prevede că : „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care a cerut întrunirea Consiliului”.

Domnul Micu Laurentiu Ionut – primarul comunei, menționează că ordinea de zi este cea comunicată, după cum urmează:

### **Proiectul ordinii de zi:**

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței de îndată din data de 30.06.2022

2. Proiect de hotărâre nr. 38 privind modificarea cuantumului ajutoarelor de urgență acordate în situații deosebite de Primarul Comunei Săpata, prevazute în Anexa la Hotărârea de Consiliu Local nr. 5/2017

3. Intrebări și interpelări

Nemaifiind alte propuneri, ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu 11 (unsprezece) voturi „pentru”.

Este supus spre aprobare, în temeiul art. 138 alin. (15) din Codul administrativ Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, procesul-verbal al ședinței anterioare, ședința de îndată din data de 06.2022 și se întreabă dacă sunt obiecții sau contestații la acesta.

Procesul-verbal al ședinței anterioare este supus la vot și aprobat cu 11 (unsprezece) voturi „pentru”.

Se dă citire **punctului 2** de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre nr. 38 privind modificarea cuantumului ajutoarelor de urgență acordate în situații deosebite de Primarul Comunei Săpata, prevazute în Anexa la Hotărârea de Consiliu Local nr. 5/2017.

Domnul președinte de ședință invită pe domnii consilieri la discuții pe marginea punctului 2 de pe ordinea de zi.

Se înscrie la cuvânt domnul primar Micu Laurentiu Ionut, care precizează că este necesară suplimentarea acestor sume întrucât sumele prevazute în Hotărârea Consiliului Local nr. 5/2017 sunt insuficiente raportate la moment cheltuielile efectuate în acest moment în astfel de situații.

Dl. Dinică Gheorghică susține acest aspect al majorării cuantumului ajutoarelor acordate cu exemple de astfel de cheltuieli realizate în situații asemănătoare recente.

Se discută punctual fiecare din cele cinci cazuri de situații deosebite în care se pot acorda ajutoare de către Primarul Comunei Săpata, prevazute în Anexa nr. 1 la proiectul de hotărâre.

Se concluzionează necesitatea stabilirii unor limite minime și maxime pentru sumele acordate.

Pentru situația 1 privind „Decesul unei persoane din familia persoanei cu handicap asimilată gradului I de invaliditate” dl. Dumitru Marian precizează că în cazul unei înmormântări costurile totale ajung cu ușurință la aproape 5000 lei, cu tot ce implică realizarea obiceiului pomenirii. Se propun limite de către domnii consilieri, hotărând stabilirea unui cuantum între 1.000 lei și 2000 lei.

Pentru situația 2 „Probleme medicale grave – dializă, transplant de organe, boli incurabile”, pe baza discuțiilor se stabilește acordarea unui ajutor între 1000 lei și 10.000 lei, motivându-se că este important sprijinul banesc în suma mai mare pentru salvarea unei vieți, spre deosebire de cel anterior, acordat în cazul unei persoane decedate.

Pentru situația 3 „Înmormântarea cadavrului găsit și neidentificat”, domnii consilieri propun limite între 3000 lei și 6000 lei, justificat de faptul că lipsind persoanele din familie care să contribuie la aceste sume, primăria va suporta cheltuielile ocazionate de întregul proces de înmormântare, aspect susținut și de dl. consilier Trua Florin.

Pentru situația 4 „În cazul decesului unui membru al familiei care beneficiază/nu beneficiază de ajutor social, dar are o situație precară”, se hotărăște o limită între 1000 lei și 2000 lei.

Pentru situația 5 „Alte situații deosebite și/sau neprevăzute, calificate astfel, prin dispoziția primarului, la propunerea compartimentului de specialitate (incendii, inundații locuințe și anexe

24

gospodărești, accidente, alunecări de teren și alte situații)”, se apreciază ca fiind necesar un quantum mai mare, întrucât situațiile pot fi diverse și prejudiciul de o valoare mai mare. Se stabilește o limită între 1000 lei și 10.000 lei.

Întrucât nu mai este o altă propunere și nu mai sunt discuții pe marginea acestui subiect se supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 38 privind modificarea quantumului ajutoarelor de urgență acordate în situații deosebite de Primarul Comunei Săpata, prevăzute în Anexa la Hotărârea de Consiliu Local nr. 5/2017** care este aprobat cu 11 (unsprezece) voturi „pentru”, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local Săpata nr. 38 privind modificarea quantumului ajutoarelor de urgență acordate în situații deosebite de Primarul Comunei Săpata, prevăzute în Anexa la Hotărârea de Consiliu Local nr. 5/2017.**

La capitolul „Intrebări și interpelări”, dl. Constantinescu Ion aduce în discuție situația unui arbore de stejar, situat în curtea școlii din satul Dealul Bradului, de talie mare, de vreo 70- 80 de ani, aflat în stare evidentă de degradare și care reprezintă un pericol atât pentru locuitorii comunei, cât și pentru gardul școlii în ipoteza caderii sale. Sugerează necesitatea tăierii arborelui pentru evitarea acestui potențial pericol.

Depune un document intitulat „Referat în care aduce la cunoștința primăriei cele menționate mai sus, referat înregistrat sub nr. 2268/30.06.2022.

Dl. Primar menționează că tăierea arborilor se află în competența Ocolului Silvic și se va înainta o adresă către această instituție pentru a constata situația descrisă de domnul consilier Constantinescu, pentru marcarea arborelui și tăierea lui.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Săpata din data de 30 iunie 2022.

Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor și proiectelor de hotărâre prezentate în cadrul ședinței.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.  
Se face mențiunea că ședința a fost înregistrată.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Gheorghe STANCU**

**Intocmit,**  
**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,**  
**Georgiana NEACȘU**

